Correction de la journée de lundi 6 avril
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thé, de mufe au plat ot de lard frit (ou des saucisses). de haricots d la fomate sur des
tranches da pain da mis grillées of d'un jus de Fruct Le mudk ds mangant irde pesi, jushs
un sandudch ou le célébre fish and chips. (potsson ef frites). Le fea time (Theure du
thé) est une tradition typiquement anglaise. Chaque jour, aux alentours de I7h, les
anglals dégustent un thé accompagné de biscuits ou gdteaux, tels que l'apple pie (le
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0 Aux Efats-linis, le petif-déjeuner ressemble un peu d celul anglais On y ajoute des
miets sucrés tels pancakes, gaufres ou muffins Les fruits sont également présents ot
les haricots ont disparw On trouve aussi un yaourt et le thé est remplacé par le café
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© Ecris sous chaque mage A quel pays aceartient ce celit dsjeuner ;
Argleterre, France, Etalsnis
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mac Donald voif le jour sous forme d'un drive. On y mange des hamburgers, des frites, des
glaces et on y bolt des sodas. Ces restaurants ne sont pas bons pour la santé e sont en
grande partie la cause d'obésité aux Efats-Unis

@ Réconds aux queshons

I} GQuels genre d re%tnur'a s C gnr_térisent les Etntls_vunis? :
On trouve des Tast-Tood depuis 1940 aux Etat-Unis

aclpelfe . cidubbogoom

1) Pourquoi n'est-ce pas trés bon pour la santé d'y manger trop souvent ?
3 : £ i :

Orthographe : Dictée 19

J'appréciais énormément ces soirées passées avec vous. Vous me
suppliiez de vous raconter une histoire, tandis que votre frére étudiait a la
lueur de la bougie. Lorsque vous bailliez, je vous accompagnais dans
votre chambre ou vous pliiez vos vétements avant de vous coucher.



Conjugaison : Plus que parfait

Exercice d’internet corrigé directement en ligne

Question 1. Question 2.
paraitre - Indicatif Plus-que-parfait sembler - Indicatif Plus-que-parfait
15 (_avaient paru ) 1s (avaient sombie )
Question 3. Question 4.
demeurer - Indicatif Plus-que-parfait rester - Indicatif Plus-que-parfait
Question 5. Question 6.
sembler - Indicatif Plus-que-parfait rester - Indicatif Plus-que-parfait
Question 7. Question 8.
demeurer - Indicatif Plus-que-parfait sembler - Indicatif Plus-que-parfait
o (Cavars demeus ) 7 Cavets somble )
Question 9. Question 10.
paraitre - Indicatif Plus-que-parfait paraitre - Indicatif Plus-que-parfait

Exercice proposé sans internet

a. L’écorce avait semblé rugueuse.

b. Les fillettes avaient été souriantes.

c. Ce roman avait été passionnant.

d. Ses yeux avaient paru tristes et larmoyants.
e. Leurs joues étaient restées rouges et fraiches.

Maths : Calcul mental

Exercice 8 p 196 pour multiplier ou diviser par 25
75car25x3=75;

50car25x2=50;

150 car 25 x 6 =150 ;

225 car 25 x 9 =225

300 car 25 x 12 =300 ;

325 car 25 x 13 = 325.

Maths Calculs : la division
Exercice 2 p 70 pour diviser par 10 ou 100 ou 1000

a.6387:10 Cela fait 638 et il reste 7.

b. 7852 :100 Cela fait 78 et il reste 52.
c.92132:10 Cela fait 9 213 et il reste 2.
d. 84 145 : 1 000 Cela fait 84 et il reste 145.
e. 45639 : 100 Cela fait 456 et il reste 39.
f. 302 547 : 1 000 Cela fait 302 et il reste 547.
g. 704 105: 100 Cela fait 7 041 et il reste 5.

h. 985040 : 10000 Cela fait 98 et il reste 5 040.



Exercice 3 p 71 pour savoir combien de chiffres il y aura dans le quotient.
a.231:7—=7x10<231<7 %100 Le quotient aura 2 chiffres.
b.852:4 — 4 x 100 <852 <4 %1000 Le quotient aura 3 chiffres.
c.1258:6 —=26x100<1258<6x 1000 Le quotient aura 3 chiffres.
d.7068:9—=9%x100<7068<9x1000 Le quotient aura 3 chiffres.

Maths : Probléme du jour

Enonceé : Pour remplir la baignoire de 200 litres dans le jardin, les parents ont verse
25 seaux. Quelle est le volume d’eau (la capacité) d’'un seau ?

On cherche quelle quantité d’eau on peut mettre dans chacun des 25 seaux.

On peut faire le schéma suivant :

?17? ?17?

200 litres

1 ére

solution : j'utilise la multiplication

On peut écrire 25 x ? = 200

On utilise ce que I'on sait des multiples de 25
4x25=100donc2x4x25=2x100

Donc 8 x 25 = 200.

On sait que 8 x 25 = 25 x 8 donc 25 x 8 = 200

Phrase réponse : On a 8 litres dans chaque seau.
2°™ solution : jutilise la division

On partage équitablement 200 litres dans 25 seaux.
Cela correspond a la division suivante 200:25="7
Je pose la division ou j'utilise la calculette.

200 | 25 Dans 200, combien de fois je peux avoir 25 ? 8 fois.
-200 8
0

Phrase réponse : On a 8 litres dans chaque seau.

Pour ’EPS et le Chant, pas besoin de correction !

N’hésite pas a demander de 'aide si tu en as besoin.

A demain !




